



నల్లగొండ శివారు పానగల్ పచ్చల సోమేశ్వరాలయంలో శివలింగానికి అభిషేకం చేస్తున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

పలు ఆలయాల్లో మంత్రి కోమటిరెడ్డి పూజలు

రామగిరి: మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని పానగల్ ఛాయా. పచ్చల సోమేశ్వరాలయాలూ తిప్పి మండల రామలింగాలగూడెం మార్కండ్యే ఆలయంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు శివలింగానికి అభిషేకం చేశారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్రె శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్దుగ్నీ రమే

ఓం నమః శివాయ

రామగిరి, మార్చి 8 : మహాశివరాత్రి వేడుకలు జిల్లా వ్యాప్తంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ జామీన్ మంత్రి భక్తులు ఆలయాల్లో బారులు దీరారు. పానగల్ మహాదేవాలయంలో ఐదువేల బౌద్ధ, పానగల్ శంకరేశ్వరం, ఓం నమః శివాయ నామ స్మరణలతో మార్కండ్యే. శివదేవీ పంచామృత అభిషేకాలు నిర్వహించారు. కాగా తిరుమలగిరి(సాగర్) మండలం రంగంపల్లిలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి దర్శనం కోసం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చెరుగుపల్లి జడల రామలింగాశ్వరాలయం, నకిరేకల్లో రామలింగాశ్వరాలయంలో ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం దంపతులు, కొండమల్లేపల్లి మండలంకోడంబనీ సీతా

రామ చంద్రమూర్తి అలయం, చండంపేట మండలం దేవరపల్లి మునిస్వారి ఆలయాల్లో ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్, వాడపల్లి మినాజీ అగస్త్యారాయలతో ఎమ్మెల్యే బి.ఎల్.ఆర్, పానగల్ ఛాయా సోమేశ్వరాలయంలో మహాశివరాత్రి గోండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, ఆసుముల మండలం పేరూరు స్వయం భూసోమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి కోసం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పెద్దపూర మండలం పిన్నపూరలో శివలింగానికి మహాశివరాత్రి తేరా చిన్నపల్లె ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుత ఆధ్వర్యంలో పానగల్ ఛాయా, పచ్చల సోమేశ్వర ఆలయాలకు, పచ్చలలోని



నల్లగొండ: ఛాయా సోమేశ్వరాలయంలో పూజలు చేస్తున్న మహాశివరాత్రి కంచర్ల భూపాలరెడ్డి దంపతులు



తిరుమలగిరి(సాగర్) : రంగంపల్లిలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఎం.సి.కోటిరెడ్డి



నార్కట్ పల్లి : చెరుగుపల్లి రామలింగాశ్వరాలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం దంపతులు

శివ నామస్తవ రథానికి మార్చి గెనిన ఏలేశ్వరం గుట్ట



ఏలేశ్వరం గుట్టపైకి దర్శనానికి వెళ్తున్న భక్తులు

నందికొండ: దక్షిణ కాశీగా, శ్రీశైల ఈశాన్య ద్వారంగా ప్రసిద్ధి చెందిన ఏలేశ్వరం(మల్లయ్య) గుట్ట మహాశివరాత్రి పర్వం నాల్గోపురంమణి శుక్రవారం శివనామస్తవ రథానికి మార్చి గెనిన. ఏలేశ్వరం గుట్టపై ఉన్న కాశ్యానంద సమేత ఏలేశ్వర స్వామి ఆలయాలకు తెలంగాణ, ఆంధ్రా ఇరుప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో గుట్ట పరిసరాలు జనసంద్రంగా మారింది. భక్తులు కృష్ణానదిలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించి శివయ్యకు జోనాల పండ్ల శివయ్య వేషధారణలు, బోనాలతో గుట్టపైకి కాల్చిన కసం నడపడంతో మిన్న వెళ్లి తమ మొక్కులను భక్తులు తీర్చుకున్నారు. హిలోకాలని



హరియా: పేరూరు శివాలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న మహాశివరాత్రి నోముల భగత్ కుమార్



పెద్దపూర: పిన్నపూర గ్రామంలో శివలింగానికి అభిషేకం చేస్తున్న మహాశివరాత్రి తేరా చిన్నపల్లె



పానగల్ ఛాయా సోమేశ్వరాలయంలో దర్శనం కోసం బారులు దీరిన భక్తులు



బిట్టూరు శివాలయంలో బారులు దీరిన భక్తులు

చండంపేటను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా

● ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్ చండంపేట, మార్చి 8 : చండంపేట మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసే అర్థం దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్ అన్నారు. మండలంలోని కంబాలపల్లి గ్రామంలో పల్లె దవాఖానం, గ్రామసంచారాధికారి కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి, సీని రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఆలాగే బోయలపల్లి సీని రోడ్డు పనులకు శుక్రవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కంబాలపల్లి, పొగజిల్లాలో నిర్మిస్తున్న లిఫ్ట్ పూర్ణమైతే కంబాలపల్లి, రేకులపల్లి, పాత కంబాలపల్లి, పొగజిల్లా, సర్వోత్తమంలో సుమారు పది వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందజేస్తున్న తెలిపారు. అంతర్గత మండలంలోని దేవరకొండ మునిస్వారి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్ పూజలు నిర్వహించారు. హెలిగం

ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం



నల్లగొండ వీఆర్డీయూ భవనంలో కేకీ కటి చేస్తున్న మహిళలు

కొండమల్లేపల్లిలో కేకీ కటి చేస్తున్న మహిళలు

దేవరకొండపూరలో, మార్చి 8 : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహాశివరాత్రి వ్రాల రమీందర్ మాట్లాడుతూ కంటుట అభివృద్ధి మహిళలు, అధికారులను సన్మానించారు. కేకీ కటి చేశారు. ● దేవరకొండ మండలం మైనారిటీ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ఉక్కు మహిళ ఇందిరాంధ్రని చిలవారి. ఈ సందర్భంగా మహిళా అధ్యక్షులను సన్మానించారు. కుంటలు, కుంటలు నింపడం ద్వారా భూగర్భజలాలు వెలిగి అవకాశం కల్పించడం ప్రభుత్వం వారి పాలనలోని ఒక విశిష్టత. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అలంపల్లి సర్పంచ్, చండంపేట ఎంపీ పార్వతీచందూరు నాయక్, ఎంపీటీసీ గోతమరావినగి, పీసీసీ సెన్యోరీ వేణుపల్లె పాల్గొన్నారు. ● రామగిరి : నల్లగొండలోని పిళ్ళియూ

వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు మైనర్ల మృతి

కొండమల్లేపల్లి, మార్చి 8: జిల్లాలో వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు మైనర్ల మృతి చెందింది. గుర్రపాడి మండలం తేనపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాశిక లక్ష్మయ్య, సునీత దంపతుల కుమారుడు రాశిక మణికంఠ(16) బైపేస్ అమ్మమ్మ గ్రామం నాంపల్లి మండలం ముట్టిపల్లికి వచ్చి తిరిగి వయనమయ్యూడ కొండమల్లేపల్లి వస్తున్న క్రమంలో కొత్తబావి గ్రామ సమీపంలోని బైకే అడుపుళ్ళు రోడ్డు పక్క గల మిషన్ భగవద్ వాటర్ యిల్ల వాల్ నిమిత్తం పిల్లలను డీ కేట్లూడు. ప్రమాదంలో మణికంఠ వాటికి, తలకు తీవ్రగాయాల కావడంతో చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ కు తరలించారు. గుర్రపాడి మృతి చెందారు. కాగా ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు ముత్తడి తగ్గిందంటూ రాశిక చంద్రయ్య, సునీత వీరయ్య మేరకు కేసు సమాధు చేసి తుల దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ రాంమూర్తి తెలిపారు. ● మిర్యాలగూడలో స్కూల్లో అడుపు తప్పి మరణం మైనర్.. మిర్యాలగూడ రూరల్ : స్కూల్లో అడుపు తప్పి మరణం మైనర్ బాలుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మిర్యాలగూడ మండలం మైనర్లకు తండ్రులు జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన సమాచారం ప్రకారం.. తండ్రి మరణం తో జీవితం రమణికు ఇద్దరు కుమారులు. అక్షయ్, ప్రభాస్ ఇద్దరు మైనర్ల. గురువారం సాయంత్రం వారు తాగు నీరు (పిల్లర్ వాటర్) కోసం వాటర్లకు తండ్రి మరణం తో జీవితం రమణికు ఇంటికి వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో ప్రభాస్ స్కూల్లో మరణం జరిగింది. గాయాల కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ ప్రభాస్(12) చగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. కూడా కావడంతో తల్లిదండ్రులు కన్నీరు మున్నీరుగా బలపెట్టినారు. తండ్రి రమణి కుల దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ రాంమూర్తి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రూరల్ సీపి వీరబాబు మాట్లాడుతూ మైనర్లకు ఇట్టి పరిస్థితుల్లో వాహనాలు ఉండవద్దు. అలా అనుమతిస్తే తల్లిదండ్రులు కూడా అర్హులైనారని పేర్కొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
కొనబట్టి
NAMASTE TELANGANA CLASSIFIEDS

FLAT FOR SALE
★ Ready to Move: Hayathnagar Near Vijayawada Highway Beside Bus Stop Sup. Luxurious 3BHK Flats, 2 Side 30' Rd. Ph: 9247326642 / 9849801477. NT-327966

WANTED
★ త్రివేణి హోటల్, హైదరాబాద్ నందు వ్యవస్థలు, పేషెంట్లను చూసేందుకు వర్క్స్. నన్నలు కావాలి. ఉచిత పరీక్ష, టో.ఇం. జే.ఓ. 18K. Ph: 9160900024 / 964040073. NT-31806-AI

గమనిక
కానీసెట్ ప్రకటనలకు ప్రతినిధిచే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారణ కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు వెబ్సైట్ లోని చట్టబద్ధమైన సమస్యలతో సమస్య తెలంగాణ పత్రికను విడిచిపెట్టడం లేదు. బ్యాంకింగ్ అండ్ డ్యూరీ డిపాజిట్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలి.

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.
(గృ. దర్శిపల్లి, పల్లి, నల్లగొండ.)
 నల్లగొండ: 918277626 నల్లగొండ: 918277635 దేవరకొండ: 918277635
 పల్లి: 918277635 పల్లి: 918277635 పల్లి: 918277635
 మిర్యాలగూడ: 918277635 పల్లి: 918277635 పల్లి: 918277635

అందెన వంటలకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలి : సీపీఐ

నిడమరూరు, మార్చి 8 : ఎండిన వరి పంటలకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని సీపీఐ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు కొండేటి శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం సీపీఐ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధం ఆలయంలో ఆయన కమిటీ ప్రారంభించిన వరి పంటలకు నష్టపరిహారం కోసం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చేసేందుకు సిద్ధం అయితే, అందుకు సిద్ధం అయితే ఆయన ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చేసేందుకు సిద్ధం అయితే, అందుకు సిద్ధం అయితే ఆయన ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చేసేందుకు సిద్ధం అయితే, అందుకు సిద్ధం అయితే ఆయన ప్రకటించారు.

లిటిల్ సాల్టర్స్ ఫౌండేషన్ చేయూత

నకిరేకల్, మార్చి 8 : వికారాబాద్ జిల్లా బట్టూరు మండలం లల్లూర్ గ్రామానికి చెందిన నారాయణ్ రెడ్డి కుమారుడు రాజేందర్ రెడ్డి కొంత కాలంగా ఆరోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. ప్రస్తుతం ఆయన హైదరాబాద్ లో ఉన్నప్పుడు మునుకు దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. రాజేందర్ రెడ్డికి ఏడాది క్రితం రెండు కిల్లోలు నిమ్మలూని ఇచ్చి తన కిడ్నీ దానం మిర్యాలగూడ, కిడ్నీ నిమోనియా చికిత్స కోసం లిటిల్ సాల్టర్స్ ఫౌండేషన్ మిర్యాలగూడ చేయూత చేశారు. ఈ చేయూతకు శుక్రవారం వారి స్వగృహం సర్వస్వం కు వెళ్లి రూ.20 వేలు అందజేశారు.

చైనీస్ సాచింగ్ ముతా అరెస్ట్

మిర్యాలగూడ, మార్చి 8: ఒంటరి మహిళలను లక్ష్యంగా చేసుకోని వారి మెడలో ఉన్న బంగారం ఆభరణాలను లాక్కోని చైనీస్ సాచింగ్ ముతా అరెస్ట్ ఇద్దరు డొంగలను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. మిర్యాలగూడ డివిజన్ కె.రాజేందర్ లారీలో ముతా అరెస్ట్. తిప్పి మండలం గంగుపాలెం గ్రామానికి చెందిన కడ సతీశ్, పెద్దపూర మండలం పెద్దగూడెం గ్రామానికి చెందిన జింకల నాగ రాజు ఇద్దరు వరుసకు బాప, బాపర్లు. వీరి డ్రవర్ కారు డైవింగ్ చేస్తూ జిమీల గడిపి సుమారు పదునాల్గు వారాల బంగారం హరి కష్టమధికం డాక్యులం సంపాదించానని ఉద్ఘాటించారు. ఈ ఘటనకు సమాధులు అరెస్ట్ చేశారు. మిర్యాలగూడ డివిజన్ కె.రాజేందర్ లారీలో ముతా అరెస్ట్. తిప్పి మండలం గంగుపాలెం గ్రామానికి చెందిన కడ సతీశ్, పెద్దపూర మండలం పెద్దగూడెం గ్రామానికి చెందిన జింకల నాగ రాజు ఇద్దరు వరుసకు బాప, బాపర్లు. వీరి డ్రవర్ కారు డైవింగ్ చేస్తూ జిమీల గడిపి సుమారు పదునాల్గు వారాల బంగారం హరి కష్టమధికం డాక్యులం సంపాదించానని ఉద్ఘాటించారు. ఈ ఘటనకు సమాధులు అరెస్ట్ చేశారు.